



## Úterní Dobíječ s Napoleonem Hillem #69



Milí čtenáři,

říká se, že: „Příroda má pro každého z nás všechno, co potřebujeme, abychom byli užiteční a šťastní, ale vyžaduje, abychom pracovali a čekali na to, co dostaneme.“ Není nám dáno nic hodnotného, co by nezahrnovalo potřebu práce, a můžeme očekávat, že překonáme obtíže pouze usilovnou a ušlechtilou prací. Ve svém úsilí o „něco lepšího, než jsme poznali“, bychom měli pracovat spíše pro dobro druhých než pro své vlastní potěšení. Ti, jejichž cílem v životě je vlastní štěstí, nakonec zjistí, že jejich život je smutným zklamáním.

Každý z nás musí každý den udělat něco, co nás důstojně posune směrem k našemu jednoznačnému hlavnímu záměru.

Chceme-li uspět, je třeba více než jen snít. Nejlepších výsledků v každém odvětví života dosáhneme pouze tehdy, když promyšleně plánujeme a usilovně pracujeme tím správným směrem. Cíle bez činů jsou mrtvé. Práce je nezbytná a je marné doufat v dobré výsledky bez dobrých

plánů. Náhodné nebo polovičaté úsilí je většinou jen ztrátou času.

Ať už je naším cílem poznání nebo bohatství, je třeba postupovat podle nejlepších plánů a metod. Námořní kapitán používá mapu, architekt plány a sochař model – a všichni používají tyto nástroje jako cestu k úspěchu. Dokonce i skvělé nápady, které lze označit za geniální, vyžadují činnost aplikovanou na dobře vytvořený plán. Žádné úsilí ani čas nejsou ztraceny, protože se nic neděje nahodile.

V rámci vašeho velkého životního záměru je třeba mít neustále na zřeteli nějaký hodnotný cíl a každý den se snažit o jeho dosažení. Pokud tak budete činit, budete se, možná nevědomky, přibližovat ke svému hlavnímu záměru.

*Don Green*

*ředitel Nadace Napoleona Hilla*

### *Z pera Napoleona Hilla*

## Když člověk miluje svou práci

**P**řed několika týdnů jsme měli možnost strávit víkend v kempu. Přemýšleli jsme o tom – viděli jsme se, jak rybaříme a užíváme si nádherné venkovní scenérie, ale když jsme si uvědomili, jakou zábavu bychom si mohli užít tady, mezi vysokými budovami Chicaga, rozhodli jsme se, že se nemůžeme vzdát celého víkendu kvůli tak obyčejným věcem, jakými jsou rybaření a lov.

Za tímto faktem stojí psychologická příčina, že člověk se nikdy neznačí těžkou prací, pokud se věnuje takové práci, kterou má rád. Tuto zásadu lze

demonstrovat a dokázat na řadě jednoduchých příkladů. Například který chlapec si nepamatuje, jak dlouho dokázal hrát baseball, aniž by se unavil, zatímco deset minut štípání dříví ho téměř přivedlo ke kolapsu?

Příroda zařídila věci tak, že tam, kde je láska a radost ze služby, lze nalézt i odměnu v podobě uspokojení. **Příroda uspořádala věci tak, že lidská mysl odpuzuje vše, co ji nepřitahuje.** Existují pouze dvě formy energie; jedna odpuzuje a druhá přitahuje. Když lidská mysl usměrňuje fyzické tělo v úsilí, které

má ráda, automaticky se zapojuje zákon přitažlivosti a pro tělo je práce snadná, protože neexistuje žádné tření, žádný odpor ze strany zákona odpuzování.

Zamyslete se na chvíli a pochopte tento princip, který se snažím zjednodušit, protože se vám to vyplatí.

Každý úkon fyzického těla, který je výsledkem síly strachu nebo nutnosti a který nevzniká z čisté lásky ke službě, jež má být tímto úkonem vykonána, okamžitě narazí na odpor zákona odpuzování a výsledkem je



**„Příroda uspořádala věci tak, že lidská mysl  
odpuzuje vše, co ji nepřitahuje.“**

~ Napoleon Hill

tření, ztráta energie, unavené tělo  
a unavená mysl.

Když nutíte dítě, aby udělalo  
nějakou věc, u které má obavy ji neu-  
dělat, pak uvádíte do pohybu zákon  
odpuzování a výsledkem může být  
odpor, který přivodí nevolnost nebo  
přinejmenším pořádný pláč, přičemž  
obojí opotřebovává tělesné buňky  
a vede k únavě.

Když jsem byl mladý, navštěvoval  
jsem celonoční společenská setkání,  
na kterých se scházela mládež z obce,  
tančila a hrála hry. Nikdy jsem si  
nestěžoval, že bych byl unavený z ne-  
dostatku spánku nebo z těžké práce,  
i když tato setkání si žádala obojí.  
Pracovali jsme velmi tvrdě a vůbec  
jsme nespali, ale protože mezitím  
působil zákon přitažlivosti, přicházeli  
jsme z noční práce svěží a připra-  
veni na další noc.

**„Síla nepřiměje člověka,  
aby svou práci  
miloval.“**

Fyzické tělo je nástroj, na kte-  
rý neustále hraje energie, kterou  
nazýváme mysl. Pokud tuto energii  
usměrníme tak, aby v nás nevzbuzo-  
vala odpor a nevňásela do hry zákon  
odpuzování, nedochází k opotřebení  
těla a nepocítujeme únavu. Když  
si však jedna skupina emocí začne  
nárokovat užívání fyzického těla  
a druhá skupina tento nárok zpochy-  
bňuje a snaží se ho odpudit, nastává  
válka mezi dvěma protichůdnými  
silami a výsledkem je smrt tělesných  
buněk. Padají po milionech, jako  
vojáci ve válce, zničené kvůli ne-  
dostatku harmonie cílů a úsilí mezi  
tělem a myslí.

Deset let jsem analyzoval lidi  
a na základě tohoto výzkumu, který



*Psací stroj L. C. Smith, na kterém Napoleon Hill psal svá díla a který je  
nyní vystaven v archivech Nadace Napoleona Hilla.*

zahrnoval samostatnou analýzu  
více než 12 000 mužů a žen různého  
věku, temperamentu a vzdělání, jsem  
dospěl k překvapivému zjištění, že  
úspěch v životě – o který usiluje celé  
lidstvo – je založen na několika vel-  
mi jednoduchých základech, z nichž  
jeden je tento:

**Člověk uspěje v jakémkoli pro-  
jektu, pokud miluje svou práci,  
naučí se zapojit zákon přitažlivosti  
a vyvaruje se probuzení zákona  
odpuzování.**

Mzda člověka neuspokojí. Člověk,  
pro nějž je výplata vším, co za svou  
práci dostal, je nedostatečně za-  
placený, ať už za ni dostane, kolik  
chce. Skutečná mzda vychází z lásky  
ke službě, a pokud člověk, který pra-  
cuje, nevidí ve výsledcích nic jiného  
než živobytí, které je nucen vyždímat  
z potu a dřiny, je ošizen nebo se sám  
připravuje o největší životní dědictví.

To, co píšu, není žádná složité vy-  
myšlená teorie, když si uvědomíte, že  
jsem si vydělával na živobytí v potu  
tváře a vykonával ty nejpodřadnější  
služby. Pracoval jsem za stravu a ob-

lečení a pracoval jsem i za 100 000  
dolarů ročně. Proto vím, ne z do-  
slechu, ale z vlastní zkušenosti, že  
žádné množství peněz nepřináší  
štěstí, pokud tyto peníze nepocházejí  
z poskytování služby, kterou člo-  
věk dělá rád. Pokud je v jeho srdci  
vzpouora nebo pokud poskytuje služ-  
bu s mentální výhradou, pak člověk  
za takovou službu nikdy nedostane  
skutečnou odměnu, kterou je štěstí.

Síla na čas zvítězí, ale síla nepři-  
měje člověka, aby svou práci milo-  
val. A pokud ji nemiluje, zcela jistě  
přijde o to největší, co život na této  
zemi slibuje, a to je radost, duševní  
klid a štěstí, které plynou z harmo-  
nického a přátelského kontaktu mezi  
lidmi.

**Najděte si práci, kterou milujete,**  
zapomeňte při ní na sebe a vaše od-  
měna v podobě uspokojení i peněž-  
ního ohodnocení bude dostatečná  
pro vaše potřeby na této zemi, a ještě  
vám zůstane bezpečná rezerva.

*Napoleon Hill*

Zdroj: Nadace Napoleona Hilla



# Na počátku byla myšlenka

Vzpomínám si na ten den, kdy do mé mysli poprvé vstoupila myšlenka, kterou kdysi před sto lety vyslovila Helen Kellerová a která ovlivnila můj život tak zásadním způsobem, že bych jen obtížně vypátrával více než dvě nebo tři další myšlenky, které by na mě kdy měly větší nebo stejný vliv.

Než vám onu myšlenku sdělím, měli byste vědět, že její autorka, Helen Kellerová, v prvním roce života přišla vlivem nemoci o zrak a sluch, a přesto si ze světa úplně tmy a ticha našla cestu na výsluní, k akademickým titulům a ohromnému vlivu na svět. Pokud její příběh neznáte, něco si k němu přečtěte.

**Mnoho velkých myšlenek a citátů na vás bude mít opravdu transformační dopad teprve, až pochopíte, kdo byli jejich autoři a za jakých okolností je světu dali.**

Myšlenka, kterou století nazpět vyslovila Helen Kellerová, zněla takto: „**Chcete-li prožívat v životě štěstí, nalezněte činnost, kterou milujete,**

**a způsob, jak ji druhým nabídnout tak, aby vám za ni chtěli platit.“**

Přemýšlel jsem nad jejími slovy a snažil se uvědomit, jakou činnost opravdu miluji. A tehdy mi došlo, že miluji psaní. Psaní o snech, motivaci, krásných věcech, inspirativních lidech ... a tehdy, v roce 2006, se v mé mysli zrodil nápad. Založit první online magazín osobního rozvoje a motivace v naší zemi. Pojmenoval jsem ho DreamLife a stal se doslova epicentrem motivace na českém internetu. Desítky tisíc lidí navštívily každý měsíc stránky DreamLifu a my jsme budovali jejich sny, motivovali je a předávali hodnoty, učili charakter. Byli to lidé ze síťových marketingů, financí a realit, podnikatelé, manažeři, sportovci, ale i studenti. Muži i ženy bez rozdílu a tisíce z nich se k nám chodily inspirovat a nakopnout denně.

Tři roky jsem jej budoval a v roce 2009 z něj odešel, abych mohl do naší země přinést film Tajemství (The Secret). Po mém odchodu DreamLife upadl a na trhu se otevřel

prostor, který v roce 2011 využil a perfektně vyplnil Petr Casanova, když založil svůj fenomenální First-Class.cz. Smekám a tleskám.

Nepíšu vám to proto, abych se tady plácal po ramenou. Tak to prostě bylo. Píšu vám to ale proto, abyste se vy sami zamysleli nad tou prostou větou Helen Kellerové, protože v ní je uložen váš klíč nejen ke šťastnému životu, ale také k tomu, abyste obohacovali a zlepšovali životy druhých lidí.

**Budete pak potřebovat slušnou porci statečnosti, protože si budete muset přiznat, zda to, co právě teď děláte, je to, co opravdu milujete, a v čem byste světu byli právě vy nejvíce přínosní.**

*S úctou Petr Štěpánek*

*Ambasador Napoleona Hilla,  
Producent & Vydavatel Myšlením  
k bohatství*

producent@myslenimkbohatstvi.film  
[www.facebook.com/petr.stepanek.live](http://www.facebook.com/petr.stepanek.live)





## Náš nejmocnější program...

**P**řed několika lety natočil režisér Scott Cervine s legendárním Bobem Proctorem fenomenální program **LIVING THE LEGACY**, v němž Bob předal 60 let svých znalostí a zkušeností s aplikováním principů Myšlením k bohatství.

**Program se stal životním triumfem Boba Proctora a zřejmě tím nejdůležitějším, co světu přinesl.** Co do hloubky překonal i Tajemství (The Secret). Krátce po skončení postprodukce Bob zemřel. My jsme měli to štěstí a poctu, že jsme tento program mohli přivést do naší země, a dokonce k jeho spuštění uspořádat velkou online oslavu Bobova života, které se zúčastnilo přes 700 lidí.

Program **BOB PROCTOR: LIVING THE LEGACY** je náš doposud nejmocnější program ze všech. Věřili byste, že ve Spojených státech ho přímo Institut Boba Proctora nabízí za více než 56 tisíc Kč? My jsme měli tu neuvěřitelnou výhodu, kterou vyjednal pan producent Petr Štěpánek, že jej máme pro naši zemi a Slovensko za necelých 30 tisíc Kč.

A věřte nevěřte, ale z toho, co je nám známo, je čeština jediný další jazyk mimo angličtinu, ve které je tento

program na celém světě uveden. A protože naše mise je **VRÁTIT NAŠI ZEMI MEZI DESET NEJBOHATŠÍCH ZEMÍ SVĚTA, KAM JSME PŘED STO ROKY PATŘILI**, přejeme si, aby se dostal k co nejvíce lidem.

Ještě v březnu otevřeme pro 100 z vás možnost získat celý program **BOB PROCTOR: LIVING THE LEGACY** se zvýhodněním 50 %. ... tedy za necelých 15 tisíc Kč, a dokonce s možností rozložit si platbu do čtyř měsíců. Už jsme to tak dvakrát v minulosti udělali a změnili tím mnoho životů k lepšímu.

Naším přáním je, aby z něj čerpalo co nejvíce studentů Myšlením k bohatství. Je skutečně tím nejmocnějším programem, který máme. **Díky němu se rodí nové firmy, pobočky, projekty, nevidaný kariérní růst**, a dokonce díky němu se právě rodí desková hra Myšlením k bohatství, která vznikla ze spojení sil studentů tohoto fenomenálního programu.

-----  
**BOB PROCTOR: LIVING THE LEGACY**  
**... již brzy za 50 % ...**

